

金秋车市收获丰

本报记者 苏立萌



九月车市,注定无法风平浪静,一波又一波的新车接连上市,高颜值、高性能的靓丽新车让人应接不暇。而车商也忙得不亦乐乎,一场场别出心裁的活动相继启动,让金秋车市到处洋溢着丰收喜悦。

东风风行新车发布

在近期举行的东风风行新车发布会上,东风风行SX6两款新版本及菱智F500共同亮相,为消费者提供更多选择。

风行SX6的5座及5+2座车版本营造了非常充裕的内部空间,保障了后排人员对舒适及空间需求的同时,带来更宽敞的后备箱使用面积,售价区间为6.99万元~10.29万元。

定位为“新一代商务实用派”的菱智F500商务风格浓厚,通过系统的NVH隔音降噪工程,带来了领先同级的“商务舱级”舒适享受,使菱智F500具有了中高级商务轿车般的质感。在未来的MPV市场中,菱智F500将与风行F600合力打造“商务双子星”,满足消费者多元化需求。

北汽幻速S3L河南预售

目前,北汽幻速S3L河南区域已经全面开始预售,紧凑型7座SUV北汽幻速S3L以全系标配ESP等领先同级的产品价值优势,展现出超凡实力。

北汽幻速S3L是北汽幻速顺应家庭消费升级需求重磅推出的全新紧凑型7座SUV,全系标配ESP,且在“外观、安全、舒适、空间、驾控”5个方面进行了全面升级,高配车型还有一键启动、全景天窗、定速巡航、彩虹仪表盘、9英寸彩屏等人性化舒适配置,将肩负起引领“紧凑型7座SUV第二代升级产品”的重任。

东风雪铁龙全新C4L上市

近期,东风雪铁龙再添新秀,旗下高性能活力中级车——全新C4L正式上市,新车共计推出6款车型,分别搭载1.2THP和1.6THP两款排量的发动机,有珠光白、碧玺橙、碳晶黑、玛瑙红、皓月灰5款车身颜色可供选择,售价13.49万元~18.29万元。

全新C4L搭载的1.2THP和1.6THP两款发动机不仅全系符合国家购置税减免优惠政策,更在同排量下拥有更好的动力性能与燃油经济性,充分满足年轻消费者对速

度和节油环保的双重要求。其中,1.2THP涡轮增压直喷发动机堪称杰出的效能标杆,全铝合金的缸体采用轻量化处理,先进的热量管理系统等技术,有效提高燃油效率,综合油耗每百公里低至5.2L。1.6THP发动机动力输出更占优势,百公里油耗可低至6L。

全新C4L的动力总成实现了全T组合,其科技配置也全面升级,全系标配ADML智能免钥匙进入/一键启动系统,轻松开启舒心驾乘之旅。

东风标致308实力绽放

9月19日,“实力绽放——新一代东风标致308试驾会”洛阳站拉开序幕,互动走心的活动让消费者看到了新一代308独树一帜的一面。

此次试驾途经市区、高速公路、山村,全程51km。在整个试驾途中,新一代308表现出色,其搭载1.6THP、1.2THP、1.6CVVT三款发动机,动力强劲、节能环保,起步时推背感明显。

在油耗方面,全系标配STT的新一代308的1.6THP车型百公里油耗低至6.1L,1.2THP车型百公里油耗低至5.1L,1.6L车型百公里油耗低至5.9L。面对城市拥堵,STT智能启停系统便开始发挥作用,自动关闭、开启发动机,瞬时衔接完全不影响驾驶习惯。试驾在高速路段,油门轰下超车的快感,犹如驾驶一台赛车行驶在路上,仪表指针炫酷的蝶形运动更增加了行驶的动感。

宾利4S店感恩回馈客户

为回馈和感谢新老客户对宾利郑州的支持与信赖,近日,宾利郑州4S店举办了一场中秋博饼晚宴活动,店内高朋满座,热闹非凡。

据了解,活动主办方宾利郑州是河南地区唯一的宾利授权经销商,全新4S中心占地面积2200平方米,采用全球统一标准的设计,打造了英伦风范的多功能生活方式专区,令宾利客户在选车、购车、维修保养之余,享受到更为尊贵的升级服务。

商情播报

IWC万国表飞行员系列郑州巡展

本报讯(记者 武姣)9月20日,瑞士制表品牌沙夫豪森IWC万国表飞行员系列全国巡展郑州站,在丹尼斯大卫城亮相,适逢IWC万国表飞行员腕表系列诞生80周年,此次活动让更多腕表爱好者了解飞行员腕表系列的原创设计与先锋地位。

展厅位于丹尼斯大卫城购物中心一层中庭,最引人注目的莫过于凌驾于空中的一架造型复古的飞机模型,参观者仿佛置身于飞行的三维空间。展厅内部装饰奢华雅致,由不锈钢搭配铆钉打造的金属墙面,还原了飞机机舱的风格。机舱内陈列的专业书籍,涵盖了飞行领域的历史与发展。置身其中,犹如进行了一次全方位的飞行体验。

此次巡展中,2016全新飞行员系列腕表以及经典力作也一同亮相,包括马克十八飞行员腕表“小王子”特别版、喷火战机飞行员计时腕表、飞行员自动腕表36等,无论外形还是功能,都体现出高级制表艺术的高境界。展览设计以飞行为主题,将复古风格与现代元素完美融合,营造出独特的视觉效果与非凡体验。活动将持续至9月30日。

汤家老坊新品亮相

本报讯(记者 王见宾)近日,汤家老坊新品上市及新闻发布会在郑州永和铂爵国际酒店举行。汤家老坊酒负责人刘墨、亮剑咨询董事长牛恩坤、赛尚品牌设计董事长余卫宏等嘉宾出席此次发布会。

刘墨表示,汤家老坊秉承“端午踩曲、重阳下沙、九蒸九煮、八次加曲、七次取酒”的古法酿造工艺,优选贵州当地糯高粱为原料,严格实行“一年生产、五年储存”的生产周期酿酒。同时实现创新,特别是创造性采用微型酒窖包装,内填原厂糟醅,延续微生物发酵环境。

据了解,汤家老坊市场定位是性价比较高的中档价位酒,一进入河南市场便以优秀的品质和超性价比被消费者所接受。上市一个月便与南阳、周口、漯河、驻马店、许昌、濮阳等地市运营商达成战略合作。同时,汤家老坊还将尝试“互联网+”创新营销。

2016省白酒评酒委员会年会举行

本报讯(记者 王见宾)近日,2016年河南省白酒评酒委员会年会在商丘举行,本次年会以“豫酒风格的坚守和创新”为主要议题进行研讨。

河南省白酒评酒委员会是隶属于河南省酒业协会的一个专业组织,旨在通过业务交流沟通,达到企业产品找到优势、找出差距,进而找准努力方向的目的。2016年度年会,共有来自省内酒类企业的主管副总、总工程师和技术人员约一百名参与。年会依照惯例对2015年以来的行业形势进行通报,提出了“豫酒风格”的发展新命题。

年会还首次选取了在河南市场销售良好的产品进行盲品测评,并当场公布结果。其中豫酒24种,省外酒品16种,专家对豫酒品评后认为,有一半以上的产品在坚持和创新豫酒风格方面成绩显著,除省内一线品牌外,百泉春、豫坡等产品也呈现出稳定的品质优势。

深读湖岸边的“名筑”悦湖会·生活篇

悠然真湖居 创领新生活

本报记者 田晓玉

上品生活 亲水楼王藏风聚气

郑州向东,有这样一处理想居所,外揽流淌了两千多年的贾鲁河,内拥500亩私家天鹅湖,这里就是郑东湖居生活大盘——悦湖会。9月13日,悦湖会首期湖景楼王压轴出场,5号、7号、8号楼正式入市,来自郑州的购房者程女士就是看中了楼王的亲水位置,当即下定。

作为首期压轴产品,悦湖会5号、7号、8号楼的入市时间,一直备受外界期待。据记者实地探访,这三栋楼处于整个社区临湖观景的最佳位置,是名副其实的亲水楼王。“登楼俯瞰,500亩天鹅湖尽收眼底,贾鲁河醉美湾居举目可见。不仅一线临湖,更与景观保持最贴切的距离,楼王距湖畔直线距离最短,试想以后住在这里,举步即至2000米环湖绿色走廊,抬眼就是果岭式坡地景观,伴着满目绿色,随意散步至湖边,生活该是何等美好惬意。”程女士向记者描述道。

水在中国的文化里,具有吉祥的象征意义,“上善若水,水善利万物而不争”,延伸到居住环境中,也往往以是否有水作为上品人居的考量标准。悦湖会自入市以来便以“亲水”标签深受购房者青睐,本次最新推出的3栋楼王直面天鹅湖,侧依水面宽广的贾鲁河,处于整个社区乃至中牟区域上风上水的位置。

悦湖会地处城市向东发展的潜力地带,作为区域内稀缺的湖居生活大盘,项目自入市之初便致力于为城市人居发展打造高端住宅产品。本次新推出的3栋楼王,不仅观景效果绝佳,更是整个社区户型最为阔绰的纯改善住宅产品:138-196平方米纯粹户型,双入户设计,南北双向采光取景,一梯一户全封顶,以高端的产品配置定义郑东湖居生活新标准,匹配改善性客户购房所需。

作为一家深耕郑东区的品质大盘,悦湖



会所独有的生态优势正越来越被市场认可,项目一直以热销的势头引领区域楼市,单月销售记录屡次被刷新,成为郑东区域炙手可热的热销楼盘。在项目持续热销,首期产品火速出清的情况下,亲水楼王尚未推出便引起购房者广泛关注。据悉,目前,前来咨询的客户已近400组,远远超过新推房源的数量。据记者了解,最后3栋亲水楼王是悦湖会首期稀缺的产品,深受高端客户认可,一些客户为此甚至宁愿持币等待也不另选其他房源。

“无论是绝佳的楼王位置,醇美的风景,还是纯粹的大户型,都让我感到舒适。加上这里营造的是一种回归自然,放松心灵的生活方式,来到这里我仿佛找到了久违了的诗和远方。”已幸运选到房的程女士如是说。

惬意生活 拥享繁华便捷闲适

拥有完善的生活配套,就装得下多美好的生活理想。悦湖会除却有湖、有公园的天然优势,还有为业主提供惬意生活的成熟配套,从此让生活写满从容。

悦湖会地处中牟新老城区交会处,既拥有了新城区的新鲜血液,又畅享老城区带来的生活便捷。据记者了解,悦湖会北有郑开大道、郑汴物流通道,南邻商都大道,地处交通大动脉的中心位置,距离郑州东站约20分钟的车程,到新郑机场仅需40分钟,加上城际轻轨、城际公交等活力联动,让业主尽享同城繁华和双城生活。

除了交通,程女士还看重人文景观资源和

教育资源。“除了绿博园、创意文化产业园、方特游乐园、牟山公园、四车园、新世纪公园、人民文化广场等人文景观,悦湖会周边还分布着商场、银行、医院、大型体育运动场所等丰盛的生活配套,沿商都路向东步行五六分钟就是新世纪购物商场,一站式消费可以满足吃、喝、玩、住、购等生活需求;项目周边金融机构遍布,如:郑州银行、农商银行、中国银行、工商银行、邮局等,都能在5分钟的路程里找到。让业主不必东奔西走,就可以在遍地繁华,感受惬意生活。”

提到教育资源,程女士告诉记者:“悦湖会小区内配建有北师大实验幼儿园,西有口碑极佳的牟山三小以及外国语学校,中牟一高、易斯顿美术学院、郑州电力学校,东有中牟二中、河南农业职业学院,南有实验中学、东风路小学,北侧紧邻中牟二高,满足一站式优质教育需求。静静在社区内伫立,似乎可以听到叮铃铃的下课铃声和朗朗读书声,让生活变得无限美好。”

采访中,程女士充满憧憬:“有了这么完善的配套,日子中少了许多匆忙,我们有足够的时间停下来享受生活,体味家人聚在一起带来的温馨,欣赏社区内的景色旖旎,甚至可以悠闲地坐在街角的咖啡店,在香味弥漫中,慢慢品读生活。”

多彩生活 前景向好未来可期

8月31日,第三批自贸区城市名单公布,河南位居其列。根据商务厅消息,初步确定河南自贸区涵盖郑州、开封、洛阳三个片区,其中郑州片区81.9平方公里,郑东新区涵括在内,这一利好无疑为郑东新区的发展加码。

对于包括中牟在内,由白沙组团、郑州国际文化产业园等组成的大郑东区域而言,处于价值高地,未来区域内房企将开启一个加速起飞的新时代,房产项目的增值空间自不待言。

不难预见,未来的中牟作为“时尚创意旅游文化新城”的承载地和起步区,将发展为一座国际化的时尚创意文化新城。目前,全球排名前10位的主题乐园集团已在此落户3个,分别是美国华特·迪士尼、深圳华强和大连海昌。此外,建业·华谊电影小镇、韩国泰迪熊协会、砂之船奥特莱斯等项目也相继签约入驻。

“悦湖会与郑州国际文化创意产业园比邻而居,随着产业园不断繁荣,吃、住、行、游、购、娱等产业链条会不断完善,全景化、全方位、全天候、一站式综合服务板块会加快形成,好吃好玩的地方就在家门口,出门就能触摸时尚和繁华,这里的生活将会充满时尚魅力。”程女士娓娓道来,“政策的东风助推了区域的发展,河南自贸区获批使大郑东的发展再添羽翼,未来这里将成为全城瞩目的焦点,也将更加具有‘国际范’,选择悦湖会我认为选对了,选值了。”

